



**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti crveni halteri L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01836

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pronađite savršen način da obogatite svoju kolekciju donjeg veša i unesite dašak strasti u svoj život s našim jedinstvenim **čipkastim crvenim halterima**. Ovaj sofisticirani dodatak nije samo komad veša, već pravi simbol ženstvenosti i samopouzdanja koji će istaknuti vašu senzualnost. Osmišljeni s pažnjom prema detaljima, ovi halteri su dizajnirani kako bi naglasili svaku oblinu i pružili vam osećaj zavodljive ženstvenosti.

Kada obučete **čipkaste crvene haltere**, osećaćete se kao prava zavodnica. Napravljen od najfinijeg poliamida, ovaj komad veša ne samo što nudi savršenu udobnost, već i predivno oblikuje vašu figuru. Njihova intenzivna crvena boja je simbol strasti, koja će učiniti svaki vaš pokret neodoljivim. Bez obzira na to planirate li romantičnu večeru ili intimni trenutak kod kuće, ovi halteri će sigurno ostaviti snažan utisak.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i željno, a s našim **čipkastim crvenim halterima**, to postaje lako ostvarivo. Kvalitet izrade ovih haltera je neupitan, jer brend Obsessive garantuje vrhunski kvalitet koji podržava vašu udobnost i stil. Težina od samo 0.09 kg čini ih laganim za nošenje, što vam omogućava da se slobodno krećete i u njima uživajte tokom celog dana ili noći. Idealna veličina L/XL pruža savršeno prijajanje, osiguravajući da se svaki detalj prilagođava vašem telu.

Zamislite trenutke kada s ponosom pokazujete svoje obline u ovim **čipkastim crvenim halterima**. Vaša intimna garderoba zaslužuje ovakav komad koji može dodati na senzualnosti i samopouzdanju. Sex shop ponuda nikad nije bila atraktivnija, a naš cilj je da vam omogućimo da uživajte u intimnosti na način koji vas čini srećnom i zadovoljnom.

Ne doživljavajte kupovinu ovog artikla samo kao dodatak vašoj kolekciji donjeg veša. Investirajte u osećaj vrednosti i samopouzdanja koji ćete imati svaki put kada obučete **čipkaste crvene**

**haltere**. Naš diskretan način dostave će osigurati da vaša privatnost ostane zaštićena, pa ćete se moći fokusirati na ono što je najvažnije - uživanje u svakom trenutku koji donosi strast i uzbuđenje.

Povucite pravi potez danas! Ovaj savršeni dodatak može biti vaš uz samo nekoliko klikova. U našoj online prodavnici igračaka za odrasle, nudimo široku ponudu koja će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Kada crvene boje vaših **čipkastih crvenih haltera** upotpune vašu kolekciju, doživjećete ne samo fizičko zadovoljstvo već i emocionalnu ekstazu. Odaberite svoj komad i dopustite sebi da zasjate. Vaša intimna garderoba će vam biti zahvalna. Uživajte u trenutku strasti, sigurnosti i zavodljivosti - odaberite **čipkaste crvene haltere** već danas!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti crveni halteri L/XL veličine OBSES01836
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688234181
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------